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Qu=stions sur les mathematiques appliquees a l'alectricite.

Question 1 Un toit a un= pente de 9 m d= hauteur sur une longuesur de
12 m.

a] Trouver la longueur de la pente du todt 7

Encerclez la bonne reponse.

2 23m

34 Bm

4 18m

I Auouns de ces wal=urs.

b} L'angle de la pent= du toit 7

Encercler la bonne reponse.

a
148 Sinus = cote oppose/hypotenuse
2 1 Cosinus = cote adjscent/hypotenuse
5 2ga

@3?‘3

5 Aucune de ces vale=urs.
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Question 2 sirus = coke -:-:||:|-:-5|':_.'I'r|r:||:|t|':rusi:

cosinus = cote adjacent/hypotenuss
\ pe

Quelle =<t la valeur de Ihypotenuce

BT

Encerclez la bonne reponse.
1 123mm
2 85mm
(2) 105mm
4 T3mm

Aucuns d= ces valewurs

o

Question 3 La formule de lapente est: vy~ mx+ b

Juelle =ct la valeur de m = x=132 et =108

1 G

2 4

3 2
(3} =

a3 Apounes de= ces valsurs
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Question 4 L'eguation suivant= b = mx —v. Trouvez la valsurde b

sim =4, x= 18 ety=90

1 o
2 23
3 14

(3) -8

5 Augcuns= de ces valeurs

Question 5 L'eguation suivant= v = 4x - 24. Trouvez la val=ur d= v

six =4
(1) -w0
2 15
3 -17
4 22
3  Aucune de ces valeurs
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Question & S5ifix)=x7+ 4 trouver la valeur de x =i fi3)

1 17
2 21
@ 31
4 37
3  Aucones de ces valeurs

Question 7 En travaillant a I'ucine, mon voisin gagn= 120 % par jour.
21l travaills & heures par jour, combien aura-t-il gagne
apres 30 heures 7
1 4BO
prs 3895
3 435
@ 450

Aucune= d= ces valeurs

o

Conmaphos @ Lovs HeenerthiD page 5 w5500 S0 -5



Earcoan matsde=nigoan B metrar=ih Cenizw 24-Jum

Question 8 Pour rencver uns cuizine on sngage un ouvrier qui travaills
48 heuresz pour 624 §. On astime gue cet ouvrier meattra
ensuite environ 60 heures a la rencvation du sous-sol.

Juel sera l= cout total de la main-d'oeuvre pour ces travaux 7

1 &BO
2 724
3 B20

E} TEO

5 Auvcunes d= ces valeurs

Question 9 A Thippodrome Elue Bonnet un cheval faisait 4 fois l= tour
de la picte en 48 minutes A une vitecce moyenne de 140
km h. Combisn de minutes mattait-il & faire 3 tours de piste

s'll pardait la mame vitesce ?

1 24
[::.E:} 36
3 2B
4 40

Auvcunes d= ces valeurs

n
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Question 10 Resoudrs 'squation cuivants - trouver la valeur d= x

3= 2 + 6
Fx -4

1 329

2 26/6

3 3B/6

4 B/3

@ Aupcune de= ces valeurs  [3479)
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Question 11 Trouver l= perimetre de cette surface

— 457 117

- = ool =

Encerclez la bonne reponse

1 18T 7"

1I"=F5 4 mm
2 212" g™

1= 304 82 mm
3 321757

@ 258 107

S Aupcuns de ces valewurs

Question 12 Vous travaillaz pour un fournicseur de pisces alectrigues.
Lordinateur indigue qu'il ¥ a 250 boites alectriques BC2020.
Un contacteur en achste 25, un autrs en prend 33, un autre
=n prend 57 =t le dermier prend 2 48 plus gque l= premier. A
la fin d= la journee, combien de botes BO2020 reste-t-il?

Encerclez la bonne reponse

1 6l
oF
3 29
4 g2

5 Aupcuns de ces valeurs
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Question 13

1" =X 4 mm

1" =304 8 mim

J30 mm

bar

RSN

. 4y PI

barte

_-F
--'--'-F-'-
T =— 300 mm
dhes

Cmn wours demands d'installer dez brides sur uns
canalization dune longueur de 45". Sachant qu'il faut
installer des brides a 300 mm des boites, trouver l= nombre
de bridac & installar ci 'om doit installer une bride par la
suite a chaguel, S m.

Encerclez la bonne reponcs

1 15

-

& 11
4 19
o

Aucuns d= ces valeurs

Conoaphon @ Louss HenerihilD

Limm 250 S-101 25



Exarcoan matsd—nhgoas Bl mctria iiantw 34-hon

Question 14

1 =232 mmi

1" = 3035 mm

- M) ——m

Note : L=z mesures cont an mm

Encerclez la bonne reponse

1 1500W
@1 700 W
S 1000 W
4 2Z5350W

5 Aypcunes de ces val=uars
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QUESTION 15 sinus = oote opposehypotenuse

COSINUE = Cote a.djunu‘rt,-'hlllp-:lténl.uz

12,383 m

Trouver la valsur de 'angle et la val=ur du cot= oppose

Encercler la bonne reponse

@45*3 et 18 385 m

2 1750W
< 1000 W
4 25350W

5 SAucunes de ces val=urs
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